

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

Заступник декана економічного факультету з наукової роботи
д.е.н., доцент _____ **Юлія НЕГОДА**
_____ 2023 р.



ЗВІТ

про роботу наукового гуртка «Економіст»

Керівник гуртка:

к.е.н., доц. кафедри економіки

Людмила СТЕПАСЮК

Секретар:

Аліна ЯЦЕНКО

Київ – 2023

Наукові дослідження гуртка «Економіст» за 2022-2023 навчальний рік проводились відповідно до затвердженого плану-графіку роботи гуртка.

Робота гуртка проявлялася в участі у міжвузівських, міжнародних науково-практичних конференціях, відвідуванні круглих столів та семінарів.

Студенти під керівництвом викладачів кафедри взяли участь міжвузівських, міжнародних науково-практичних конференціях:

- III Всеукраїнській науково-практичній конференції «Актуальні питання економіки, обліку та фінансів в Україні», 20 квітня 2023 р., м. Ірпінь
- Міжнародній науково-практичній конференції «Глобальні та національні тенденції у галузі наук про життя», 6 квітня, 2023р. м. Ніжин
- II Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції студентів, аспірантів та молодих вчених пам'яті видатного українського вченого-економіста Сергія Ілліча Юрія, м. Кам'янець-Подільський, 01 лютого 2023 р.
- Всеукраїнській науково-практичній конференції «Економіка та підприємництво в умовах сучасних викликів», 1 лютого 2023 р., м. Житомир.

За результатами участі у конференції студенти підготували тези доповідей за темами.

№	Студент	Курс, група	Науковий керівник	Назва публікації
III Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні питання економіки, обліку та фінансів в Україні», 20 квітня 2023 р.				
1.	Ященко А.С.	3 курс 1 гр.	к.е.н, доц. Степасюк Л.М.,	Ефективність використання капіталу аграрних підприємств
2.	Белогурова А.Ю.	3 курс 1 гр.	к.е.н, доц. Степасюк Л.М.	Особливості післявоєнного відновлення економіки України
3	Молнар В.В.	3 курс 1 гр.	к.е.н, доц. Степасюк Л.М.	Ефективність функціонування фермерських господарств в Україні
Міжнародна науково-практична конференція «Глобальні та національні тенденції у галузі наук про життя», 6 квітня, 2023р. м. Ніжин				
1.	Козловська М.	3 курс 1 гр.	к.е.н, доц. Степасюк Л.М.	Інноваційна діяльність – пріоритетний чинник забезпечення

				конкурентоспроможності аграрних підприємств
II Міжнар. наук.-практ. інтернет-конфер. студентів, аспірантів та молодих вчених пам'яті видатного українського вченого-економіста Сергія Ілліча Юрія (м. Кам'янець-Подільський, 01 лютого 2023 р.).				
1.	Боярин Ян	ЕКО Магістр 1 року	к.т.н., доцент Чередніченко О.О.	Економічні аспекти розвитку овочівництва.
Всеукраїнська науково-практична конференція «Економіка та підприємництво в умовах сучасних викликів», 01 лютого 2023 р. Житомир: Поліський національний університет, 2023.				
1	Бондаренко К.Г.	ЕКО Магістр 1 року	д.е.н., доцент Мірзоева Т.В.	Щодо сутності підприємницького ризику в господарській діяльності підприємства.
«Глобальні та національні тенденції у галузі наук про життя», збірник наукових праць. Ніжин: 2023.				
	Бондаренко К.Г.	ЕКО Магістр 1 року	д.е.н., доцент Мірзоева Т.В.	Ризики рейдерства в агробізнесі

Разом з викладачами кафедри економіки студенти гуртка взяли активну участь в онлайн обговоренні важливих економічних питань.

Разом з керівником гуртка Степасюк Л.М. члени гуртка відвідали ботанічний сад НУБіП України, де провели засідання гуртка та обговорили нагальні проблеми і плани на майбутнє.

Члени гуртка разом з його керівником Степасюк Л.М. відвідали Музей історії НУБіП України, який є навчальним, науково-дослідним і культурно-освітнім структурним підрозділом закладу вищої освіти.

Учасники гуртка відвідали навчальну лабораторію «Музей лісових звірів та птахів ім. професора О.О. Салганського, Музей анатомії тварин, що функціонує на кафедрі анатомії та гістології тварин ім. акад. В.Г. Касьяненка та ознайомитися із сучасними технологіями виробництва та переробки продукції тваринництва, що застосовуються на підприємствах України.

Гуртківці презентували результати магістерських досліджень на кафедрі економіки.

Учасники гуртка взяли активну участь у конкурсі студентських наукових робіт. Результати конкурсу:

1 місце – Яценко Аліна «: «Ефективність діяльності м'ясопереробного підприємства при удосконаленні рецептур ковбасних виробів»;

2 місце – Белогурова Анастасія «Економічний механізм прибуткового виробництва зернових культур в сільськогосподарському підприємстві»;

3 місце – Молнар Володимир «Ефективність виробництва технічних культур та забезпечення їх конкурентоспроможності».

Гуртківці взяли участь у студентській олімпіаді. Результати олімпіади:

1 місце – Глухий Роман (4курс, 1 гр.);

2 місце – Самчук Вікторія (4курс, 1 гр.);

3 місце – Мисник Катерина (4курс, 1 гр.).

Члени гуртка взяли активну участь в круглому столі кафедри економіки в обговоренні освітніх програм.

Гуртківці разом з керівником гуртка були присутні на онлайн-зустрічі із заступником комерційного директора ТД ТОВ "Агро-Ензим", членом ради роботодавців економічного факультету Олегом Тюриним.

Члени гуртка також зі своїм керівником були присутні на зустрічі з Сергієм Обуховським на тему «Soft -skills проєктного менеджера».

Члени гуртка взяли участь у заході на тему «Дослідження економічних особливостей регіонів України».

Гуртківці не стоять осторонь та активно беруть участь у допомозі Збройним Силам України.

В ході діяльності наукового гуртка, студенти відвідали наступні виставки:

- XII Міжнародна виставка ефективне тваринництво та птахівництво AgroAnimaiShow- 2023;

- VI Міжнародна виставка високотехнологічного овочівництва, промислового садівництва та виноградарства «Фрукти, овочі, логістика 2022»;

- XXXIII Міжнародна агропромислова виставка «AGRO - 2022»;

Студенти гуртка «Економіст» були присутні на раді роботодавців, які презентували інформацію про свою організацію, а також можливість подальшого працевлаштування.

**Керівник студентського
наукового гуртка
«Економіст»**

Людмила СТЕПАСЮК